



## УКРАЇНСЬКА УНІВЕРСАЛЬНА БІРЖА

Україна, 36039, м. Полтава, вул. Шевченка, 52,  
тел./факси: (0532) 56-00-37; 56-32-57; 56-51-05;  
56-12-01; 50-92-91; 50-95-91.

[www.uub.com.ua](http://www.uub.com.ua)

E-mail: [info@uub.com.ua](mailto:info@uub.com.ua)

*Вих. №В- 53/1*

*від 22 лютого 2021 р.*

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму «Митна та біржова справа»**  
**підготовки здобувачів освітнього ступеня «бакалавр»**  
**галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**  
**спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова**  
**діяльність»**

Біржова діяльність в Україні, незважаючи на позитивну динаміку багатьох показників, що її характеризують, все ще перебуває на стадії становлення. Обсяги біржової діяльності порівняно з іншими країнами є незначними. Подальшому розвитку біржової та позабіржової діяльності заважає цілий ряд проблем, починаючи від низької ліквідності та низького рівня біржової культури в країні та закінчуючи непрозорістю біржових ринків і недосконалістю нормативного регулювання. Зважаючи на значну роль біржової діяльності в сучасній фінансово-економічній системі, розв'язання існуючих проблем у цій сфері є важливим завданням.

Це може бути реалізовано тільки за умови кадрового забезпечення цього процесу висококваліфікованими фахівцями в сфері підприємництва, торгівлі, біржової та митної діяльності, здатними вирішувати як поточні, так і нестандартні завдання і проблеми. Тому підготовка бакалаврів за освітньо-професійною програмою «Митна та біржова справа», розробленою кафедрою економіки та бізнес-технологій, факультету економіки та бізнес-адміністрування Національного авіаційного університету, галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» є важливою і своєчасною, відповідає як сучасним вимогам сьогодення, так і подальшій перспективі розвитку.

Дана освітньо-професійна програма (ОПП) спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців здатних вирішувати



практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, які володіють сучасними теоретичними знаннями, вміннями та практичними навичками в сфері товарознавства, технічного регулювання, нормативно-правового регулювання та організації комерційної складової зовнішньоекономічної діяльності підприємницьких структур, використання митних режимів та методів оптимізації митного оформлення, здійснення біржових операцій відповідно до умов бізнес-середовища.

Представлена ОПП дозволяє забезпечити якісну фахову як теоретичну, так і практичну підготовку бакалаврів на високому рівні, що відкриває широкі перспективи працевлаштування.

В цілому, освітньо-професійна програма «Митна та біржова справа» підготовки здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» методично правильна, грамотна, включає всі складові, необхідні для видання документів такого типу, в повній мірі відповідає вимогам вищої школи, запитам та потребам майбутніх фахівців і може бути рекомендована до впровадження.

**Рецензент**

**Директор**

**Української універсальної біржі**



**С.В.Гладкий**